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Zápisnica 

zo7. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa  

25.októbra2019 

Prítomní boli:                   

Starosta obce                                 Ing. Peter Köpöncei 

Poslanci v počte    8–Mgr. Zachar Z., Korčoková M., Kiss J.,Mgr.HohlerCúth E., 

Róm M., Antal N., Ing. Péter J., Balková M.  

 

Iní prítomní                                   podľa prezenčnej listiny 

 

R o k o v a n i e 

1.)Otvorenie 

             p. Ing. Peter Köpöncei, starosta obce privítal poslancov obecného zastupiteľstva.  

Konštatoval, že účasť poslancov je nadpolovičná, preto zasadnutie je uznášania schopné. 

Overovatelia zápisnice: Mgr. HohlerCúth E., Antal N. 

Zapisovateľka: p. Silvia Vinczeová 

Zriadenie návrhovej  komisie:  Kiss J., Ing. Péter J., Korčoková M. 

 

Uznesenie č. 1/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení 

v z.n.p. 

zriaďuje 

návrhovú komisiu v zložení poslancov: Kiss J., Ing. Péter J., Korčoková M. 

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.Erika 

HohlerCúth 

JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x x x --- x x x X 8 
Proti                0 

Zdržal 

sa 
               0 

 

   Starosta obceIng. Peter Köpöncei  oboznámil poslancov s programom rokovania, ďalej požiadal 

prítomných  aby sa vyjadrili k programu rokovania a doplnili v organizačných opatreniach. 

 

Starosta obce  navrhol doplniť program rokovania nasledovne: 

bod 8.)   Komunitný plán sociálnych služieb obce Plášťovce 2019-2013 

bod 9.)   Žiadosť o dotáciu – Csáky Károly 

bod 10.) Žiadosť o odkúpenie pozemku – Slov.vodohosp. podnik, šp. (bod z 5. OZ) 

 

Program :   

1. Otvorenie, určenie overovateľov, určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie 

2. 

3. 

4. 

Správa o stave pohľadávok na úseku daní a poplatkov 

Úprava rozpočtu ZŠ Plášťovce k 31.10.2019   

Analýza dosiahnutých výsledkov MŠ  
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5. 

6. 

7. 

 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

 

Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za rok 2018/2019 

Žiadosť o určenie nižšieho počtu žiakov v triede 

Žiadosť o dotácie na základe VZN č. 1/2016 o podmienkach poskyt. dotácií   (CSEMADOK, 

TJ Plast. Zväz skautov, DHZ Plášťovce) 

Komunitný plán sociálnych služieb obce Plášťovce 2019-2023 

Žiadosť o dotáciu – Csáky Károly 

Žiadosť o odkúpenie pozemku – Slov.vodohosp.podnik, šp. (bod z 5. OZ)  

Žiadosť o odkúpenie pozemku – bytovka (bod z minulého zasadnutia...) 

Žiadosť o odkúpenie pozemku – Tichomír G. + stanovisko DHZ Plášťovce 

Žiadosť o dlhodobý prenájom pozemku – Júlia L. 

Žiadosť o vydanie stanoviska k zámeru na pôdohospodárskej pôde – Magdaléna A. 

Organizačné otázky 

a) Žiadosť o dotáciu na školský rok pre CZŠ PP 

14. I n t e r p e l á c i a 

15. Rôzne  

16. Záver 

 

Uznesenie č. 2/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

schvaľuje  

program obecného zastupiteľstva, dňa 25.10.2019 

 

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x x x --- x x x X 8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 

 

 

2.)Správa o stave pohľadávok na úseku daní a poplatkov 

      Starosta obce Ing. Köpöncei uviedol, že evidovaný stav pohľadávok na úseku daní a poplatkov 

možno hodnotiť ako priaznivý.  Celková výška daňových pohľadávok , t.j. daň z pozemkov, daň zo 

stavieb a daň z bytov je  splnená  na 69 %.  Významnú časť daňových pohľadávok tvorí daň 

z pozemkov  u firmy H+H UNIPO s.r.o., čo predstavuje 22 159,72€.  Od konateľa spoločnosti  

Ing. Niemieca bola prisľúbená úhrada  pohľadávky. Po započítaní predmetnej čiastky budú daňové 

pohľadávky splnené na 96 %. 

Čo sa týka úhrady poplatku za komunálny odpad, je splnený na 92%.  Možno konštatovať, že  niektorí 

obyvatelia neuvedomujú vážnosť odpadového hospodárstva a stým súvisiace náklady. 

Úhrada dane za psa je splnená na 95%. Od budúceho roka bude zavedený nový systém evidencie psov, 

a bude porovnaný  priznaný počet psov v domácnosti a skutočný stav. 

Starosta obce poznamenal,  že priaznivý evidovaný stav  pohľadávok na úseku daní a poplatkov 

poukazuje na svedomitú prácu p. Lekiovej M. 

Ing. Péter J. poslanec opýtal, či platí pre obec daň z pozemkov Slovenský pozemkový fond . 

Starosta obce uviedol, že dostal odpoveď od SPF, že sú  otvorený riešiť pozemky vo vlastníctve obce. 

Momentálne nie je podpísaná nájomná zmluva. 
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Uznesenie č. 3/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

berie na vedomie 

Správu o stave pohľadávok na úseku daní a poplatkov. 

 

3.) Úprava rozpočtu ZŠ Plášťovce k 31.10.2019 

      Starosta obce predniesol návrh úpravy rozpočtu ZŠ k 31.10.2019. Uviedol, žepredmetnú úpravu 

v rozpočte  je potrebné vykonať z dôvodu spolufinancovania kapitálových výdavkov,  uskutočnených 

na   

• Rekonštrukciu strešnej krytiny telocvične ZŠ vo výške       9070,33 € 

• Rekonštrukciu podlahovej plochy telocvične ZŠ vo výške  2012,05  €. 

Z uvedeného vyplýva, že na rekonštrukciu telocvične ZŠ obec vynaložila z vlastných zdrojov 

11 082,38 €.  Rozpočet obce vo výdavkovej časti  kapitálového rozpočtu treba znížiť o 11 082,38 €  

a zároveň zvýšiť rozpočet ZŠ v kapitálových výdavkov. 

 

Uznesenie č. 4/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

prerokoval a schvaľuje 

úpravu rozpočtu ZŠ Plášťovce v predloženom znení k 31.10.2019. 

 

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x x x --- x x x X 8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 

 

4.) Analýza  dosiahnutých výsledkov MŠ 

Starosta obce  poprosil  poslankyňu  Mgr. HohlerCúth E. aby predniesla výsledky MŠ.  

Poslankyňa  HohlerCúth E. ďalej poznamenala, že  v MŠ s vyuč. jaz. slovenským v popoludní je 38 

detí na jednu vychovávateľku. 

p. Sebestyénová M. referentka OcÚ zareagovala, že od 04.11.2019 bude prijatá učiteľka na dohodu 

o pracovnej činnosti s čiastočným úväzkom. 

 

Uznesenie č. 5/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

berie na vedomie 

analýzu dosiahnutých výsledkov MŠ v predloženom znení 

 

5.) Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ za rok 2018/2019 

Starosta obce poznamenal, že materiál dostali poslanci. Pripomínal niektoré časti správy: aké výkony 

mala škola, počet tried v stupňoch. Pripomienky neboli. 

 

Uznesenie č. 6/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

berie na vedomie 

správu o výchovno-vzdelávacej činnosti ZŠ na rok 2018/2019 v predloženom znení. 
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6.) Žiadosť o určenie nižšieho počtu žiakov v triede 

Starosta obce prečítal podanú žiadosť.  Poznamenal, že počet detí v školách na území obce je nízky. 

Podľa platnej legislatívy školy môžu otvoriť triedy s nižším počtom detí so súhlasom zriaďovateľa, 

preto je potrebné schváliť podanú žiadosť. 

 

Uznesenie č. 7/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

prerokoval a schvaľuje 

žiadosť ZŠ Plášťovce o určenie nižšieho počtu žiakov v triede v predloženom znení. 

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x x x --- x x x x      8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 

 

7.) Žiadosť o dotácie na základe VZN č.1/2016 o podmienkach poskyt. dotácií   

(CSEMADOK, TJ Plášťovce, Zväz skautov, DHZ Plášťovce) 

Starosta obce uviedol, že organizácie ktoré podali žiadosť o poskytnutie dotácií z rozpočtu obce na rok 

2020 postupovali podľa  platného VZN.  Poprosil  predstaviteľov  organizácií, aby stručne  predkladali 

vlastné žiadosti, hlavne požiadané  a plánované výdavky . 

Ing. Péter J. poslanec  uviedol za CSEMADOK, že potrebujú v skupine obnoviť kroje, blúzky a košele. 

Požiadaná výška dotácie 600,-- €. 

Za skupinu TJ Družstevník Plášťovce, starosta obce uviedol , že na bežný chod klubu požiadajú  

4 700,-- €  čo je výrazne nižšia suma oproti predchádzajúcim rokom. 

Róm Michal poslanec  za Zväz skautov uviedol, že na budúci rok plánujú uskutočniť opravy na 

skautskom dome „Turul fészek“, ako napr. výmena okien, oprava odkvapových rúr,  chemikálie na 

drobné hlodavce, táborovania, a iné.  Požiadaná výška dotácie 1 100,-- €. 

Bc. JanetteFabianováu viedla, že na bežný chod zboru DHZ potrebujú podobne ako aj 

v predchádzajúcich rokoch 3 800,--€. Podaná žiadosť obsahuje aj rozpis plánovaných výdavkov, ako 

napr:  pohonné hmoty, školenia, súťaže, servisná prehliadka požiarneho vozidla, ostatné náklady. 

Požiadaná výška dotácie 3 800,--€. 

Starosta obce poznamenal, že po schválení žiadostí bude uzatvorená zmluva o poskytnutie dotácií 

z rozpočtu obce, kde bude uvedená aj číslo účtu predmetnej organizácie. Následne bude poukázaná 

schválená dotácia. Podľa platného VZN každá organizácia bude povinná predkladať vyúčtovanie 

k poskytnutej dotácií v lehote uvedenom vo VZN. 

 

Uznesenie č. 8/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

prerokoval a schvaľuje 

dotáciu na základe VZN č. 1/2016 o podmienkach poskytnutia dotácií pre 

• CSEMADOK     600,-- € 

• TJ Družstevník Plášťovce   4 700,-- € 

• Zväz skautov maďarskej národnosti    1 100,--€ 

• Dobrovoľný hasičský zbor obce Plášťovce   3 800,-- € 
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Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x x x --- x x x x      8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 

 

8.) Komunitný plán sociálnych služieb obce Plášťovce 2019-2023 

Starosta obce informoval poslancov, že podľa zákona každá obec má povinnosť dať si vypracovať 

Komunitný plán sociálnych služieb, čo zahŕňa možné riešenia v oblasti poskytovania sociálnych 

služieb. Po schválení  Komunitného plánu sociálnych služieb bude vypracovaný aj VZN. 

Korčoková M. zástupkyňa starostu poznamenala, že v posledných rokoch zvyšuje záujem o umiestnení 

starších obyvateľov v zariadeniach sociálnych služieb. Aj v našej obci by bolo veľmi potrebné takéto 

zariadenie.  Je však pravdou, že nie je ľahké prevádzkovať sociálne zariadenie, a splniť si zákonom 

stanovené podmienky. Často krát nízke dôchodky nepokrývajú bežné výdavky umiestnenej osoby, 

a nie každá rodina je schopná financovať rodinného príslušníka. 

 

Uznesenie č. 9/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

prerokoval a schvaľuje 

dokument Komunitný plán sociálnych služieb obce Plášťovce 2019-2023. 

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x x x --- x x x x      8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 

 

 

9.) Žiadosť o dotáciu – Csáky Károly 

Starosta obce prečítal podanú žiadosť, a poprosil poslancov aby sa vyjadrili . Poznamenal, že žiadateľ 

apeluje na publikovanie našej obce vo svojej publikácií.  V predchádzajúcich rokoch bola poskytnutá 

dotácia vo výške 100,-- €.   

Poslanci podporili poskytnutie príspevku vo výške 100,--€.  

 

Uznesenie č. 10/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

prerokoval a schvaľuje 

žiadosť o dotáciu pre Csáky Károly vo výške 100,--€. 

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x X x --- x x x x      8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 
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10.)Žiadosť o odkúpenie pozemku – Slov.vodohosp. podnik, šp. (bod 5. OZ) 

Starosta obce odovzdal slovo p. poslancovi J.Kissovi, aby oboznámil aj ostatných prítomných 

o aktuálnom stave, ohľadne predmetu kúpnej zmluvy.  

Kiss J. poslanec  uviedol, že na 5. zasadnutí ObZ už bola reč o majetkoprávne vysporiadanie 

pozemkov na hrádze Litava a Krupinica. Teraz je už spravený geometrický plán na predmetné parcely.    

Cena pozemku vo VZN je 0,70 €/m2. V zmluve je uvedená cena 1,04€/m2, t.j. pri výmere 590 m2, vo 

výške 610,48 €.  Ďalej poznamenal, že by bolo treba upraviť vo VZN zvlášť ceny pre ornú pôdu, trvalé 

trávne porasty, záhrady. 

 

Uznesenie č. 11/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

prerokoval a schvaľuje 

žiadosť o odkúpenie pozemku – Slovenský vodohospodársky podnik, š.p. podľa  predkladanej  

kúpnej zmluvy  

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x X x --- x x x x      8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 

 

 

11.)Žiadosť o odkúpenie pozemku - bytovka(bod z minulého zasadnutia) 

Starosta obce poprosil  poslanca J. Kissa , aby predniesol výsledok obhliadky komisie stavebnej 

a ochrany verejného poriadku. 

Poslanec  Kiss J. uviedol, že komisia stavebná bola na miestnej obhliadke pri bytovke so s.č. 633, kde 

bolo zistené že na predmetnej parcele je aj šachta ŠJ.  Brána na vstup do Školskej jedálne by ostala 

v nezmenenom stave,  plot nebude. 

 

Uznesenie č. 12/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

prerokoval a schvaľuje 

žiadosť o odkúpenie pozemku  na LV č. 1, parcely registra „C“ v k.ú. Plášťovce, parc.č. 245/12 

 vo výmere 574 m2 na základe zákonom stanovených podmienok.  

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x x x --- x x x x      8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 

 

 

12.)  Žiadosť o odkúpenie pozemku – Gál Tichomír + stanovisko DHZ Plášťovce 

Starosta obce poprosil p. Gála aby sa vyjadril k podanej žiadosti.  Pán Gál uviedol, že má záujem kúpiť 

pozemok, ktorý sa nachádza vedľa svojho pozemku. Pozval na miestnu obhliadku p. starostu, komisiu 

stavebnú a ochranu verejného poriadku, prítomný bol aj predseda DHZ Plášťovce p. Suszter Z. Pri 

miestnej obhliadke prítomní nemali námietky. 
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➢ Bc. Fabianová uviedla, že predseda DHZ p. Suszter nie je oprávnený rozhodovať v mene DHZ 

sám, každú skutočnosť je povinný prerokovať s výborom DHZ, ktorý ho musí schváliť 

nadpolovičnou väčšinou členov. 

➢ Poslnec Kiss prečítal žiadosť a uviedol, že podľa stanoviska, DHZ súhlasí s predajom. 

➢ Bc. Fabianová zareagovala, že v stanovisku nie je uvedené súhlasné stanovisko, ale že výbor 

prerokoval a schválil stanovisko k odpredaju pozemku, pričom stanovisko sa nachádza v bode 

č. 5 ktorá je prílohou daného stanoviska.  

Prítomní poslanci sa vyjadrili, že neobdržali  prílohu stanoviska ktorou bola zápisnica zo 

zasadnutia výboru DHZ,  poslanec Antal N. prečítal stanovisko DHZ a uznesenie výboru DHZ.  

➢ Poslanec Kiss J. konštatoval, že výbor DHZ schválil niečo iné ako odznelo na obhliadke 

pozemku. 

➢ P. Gál poznamenal, že mu bol sľúbený, že môže dať plot cca 3 metre od budovy DHZ. 

➢ Pani Bc. Fabianová J.  dodala, že predmetný pozemok užívajú, má tam umiestnené potrebné 

predmety požiarnej techniky, ako aj technických prostriedkov, ktoré slúžia na športové účely 

žiakov. 

➢ p. Gál zareagoval, že on upratal nestaraný pozemok, ktorý dlhé roky bol zanechaný, nikoho 

nezaujímalo, akurát len teraz chce užívať DHZ. 

➢ P. Bc.Fabianová  uviedla, že výbor DHZ vo svojom uznesení sa snažil dosiahnuť kompromis. 

➢ Starosta obce poznamenal, že aj on bol na miestnej obhliadke, aj uviedol že osobne nemá 

problém s predajom pozemku, ale v konečnom dôsledku rozhoduje Obecné zastupiteľstvo.  

Jedinú podmienku čo uviedol, aby plot bol umiestnený min. 3 metre od budovy DHZ. 

➢ Poslankyňa  Balková M. poznamenala, že treba zohľadniť aj skutočnosť, že pri výstavbe 

a rekonštrukcií  budove DHZ , jej mama poskytla elektrickú energiu, a nič za to nepýtala. Ďalej 

položila otázku, či má DHZ nejaký zámer, že na čo chcú v budúcnosti použiť predmetný 

pozemok.  

➢ Poslanec Kiss J. poznamenal, že dávnejšie už bola o tom reč, že na čo chce užívať DHZ 

pozemok. 

➢ P. Bc. Fabianová J. dodala, že predseda DHZ p. Suszter ani nebol na predmetnom zasadnutí 

výboru DHZ, kde sa schválilo  stanovisko DHZ,  podľa  Zápisnice výboru DHZ, bodu 5.), zo 

dňa 03.10.2019.zasadnutie výboru viedol tajomník DHZ p. Tibor Kis. 

➢ Poslanec Kiss J. navrhol, aby rozhodnutie o predmetnej žiadosti bolo odročené na nasledujúce 

zasadnutie  ObZ. 

➢ P. Bc. Fabianová  poznamenala, že organizácia DHZ už pred niekoľkými rokmi podala 

žiadosť, na obstaranie vozidla Tatra, avšak do dnešného dňa nedostali odpoveď. Tým pádom 

vedenie DHZ nemá informácie o tom, či dostanú požiadané vozidlo alebo nie, lebo aj od toho 

závisí, že aký priestor bude potrebovať  DHZ v budúcnosti. 

 

Uznesenie č. 13/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

1.berie na vedomie 

Vyjadrenie stavebnej komisie a DHZ Plášťovce 

2. odročuje 

Žiadosť o odkúpenie časti pozemku -Tichomír Gál  

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x x x --- x x x X      8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 
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13.)  Žiadosť o dlhodobý prenájom (event. odpredaj) pozemku – Júlia Lauková 

Starosta obce uviedol, že konzultoval s p. Ing. Rigó zo stavebného úradu zo Šiach, či obec môže dať 

do prenájmu obecný pozemok. Na základe vyjadrenia dotyčnej osoby, ak ObZ schváli predaj majetku 

obce či to je pozemok alebo iný majetok, obec môže pristúpiť k odpredaju toho majetku. 

Najdôležitejšie je súhlasné stanovisko ObZ. 

Poslanec  Kiss J.  vysvetlil, že predmetom žiadosti je znova obecný pozemok, resp. verejné 

priestranstvo, čo neodporúča dať do prenájmu ani predať.  

 

Uznesenie č. 14/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

prerokoval a  neschvaľuje 

Žiadosť o dlhodobý prenájom (event. odpredaj)  pozemku OU Plášťovce - Júlia Lauková  

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x x x --- x x x X      8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 

 

 

14.)  Žiadosť o vydanie stanoviska k zámeru na pôdohospodárskej pôde – Magdaléna Antalová 

Starosta obce odovzdal slovo poslancovi Kiss J. 

Poslanec Kiss J. uviedol, že ide o legalizáciu pozemku prístavbou. Na také žiadosti stačí súhlas 

starostu, ObZ schvaľuje extravilán. Starosta uviedol, že dáva za pravdu p. poslancovi ale aj naďalej 

bude takéto žiadosti dať odsúhlasovať ObZ-u, kvôli transparentnosti procesu povoľovania. 

 

Uznesenie č. 15/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

prerokoval a  súhlasí 

s pripravovaným zámerom na poľnohospodárskej pôde  

„Zmena stavby rodinného domu prístavbou a nadstavbou“ 

Hlasovanie: 
poslanci Mgr. 

Zoltán 

Zachar 

Magdaléna 

Korčoková 

Jozef 

Kiss 

Mgr.ErikaHohlerCúth JUDr. 

Dominika 

Havalová 

Michal 

Róm 

Norbert 

Antal 

Ing. 

Jozef 

Péter 

Magdaléna 

Balková 

Celkom 

Za x x x x --- x x x X      8 
Proti               0 

Zdržal 

sa 
              0 

 

 

14. a) Organizačné otázky 

Žiadosť o dotáciu na školský rok pre CZŠ PP 

Starosta obce uviedol, že zriaďovateľ Cirkevnej základnej školy PP s vyuč. jaz. maď. každoročne 

požiada o dotáciu na ŠKD.  

 

Uznesenie č. 16/7/2019 

Obecné zastupiteľstvo v Plášťovciach, podľa § 12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení  

berie na vedomie 

  Žiadosť o dotáciu na školský rok pre CZŠ PP. 
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15.)  Interpelácia 

➢ Poslankyňa  Mgr. HohlerCúth E.  poukázala na skutočnosť, že detské ihrisko je v dosť zlom 

stave, niektoré časti ihriska sú zdemolované.  

➢ Starosta obce odpovedal, že na budúci týždeň bude vykonaná revízna kontrola detského ihriska 

a na základe nájdených chýb, pristúpi sa odstráneniu vád. 

➢ Poslankyňa  Balková M. poznamenala, že by bolo potrebné upraviť aj pieskovisko. 

➢ Poslankyňa  Mgr. HohlerCúth E. sa opýtala, že skupina mladých kt. sa zaoberajú športovou 

činnosťou lukostreľba,akosamôžu uchádzať o dotáciu z rozpočtu obce? 

➢ Starosta obce odpovedal, že eventuálne by sa dali pridať aj ďalšie  športové aktivity (napr: 

ping-pong,)  pod organizáciu TJ Družstevník Plášťovce, len treba určiť zodpovednú osobu. 

➢ P. Bc. Fabianová  mala otázku, že 3 mladíci, pravidelným cvičením vposilovni,  dopracovali sa 

na takú úroveň, že by boli schopní  získať pekné miesta na rôznych súťažiach.  Keďže nie sú 

členmi registrovanej organizácie nemôžu prezentovať našu obec. Akým spôsobom by mohli 

vystupovať a prezentovať našu obec?    

➢ Starosta obce odpovedal, že mali bynájsť viac osôb-nadšencov tohto športu a nech 

sazaregistrujú. Určiť zodpovednú osobu kt. zaregistráciu vykoná na príslušnom úrade. 

➢ Poslanec  Róm Michal mal  otázku, že aké sú podmienky,  aby mohla fungovať aj športová 

skupina ping-pong.  

➢ Poslanec  Zachar Z. poznamenal, že by bolo potrebné po istom čase, vykonať aj údržbu  

ping-pong stolov, kúpiť nové siete lebo sa opotrebujú. 

➢ Poslanec Kiss J. poznamenal,  treba si dať opraviť strechu Základnej školy, kde je oslabené 

spevnenie.Ďalej dodal, že pri kaštieli, kde je oporný múr, treba pozrieť odkvapové rúry  či sú 

upchaté,  lebo to vyzerá tak, že dažďová voda teká voľne a tým oslabuje a poškodzuje aj 

oporný múr. Ďalej dodal, že tiež treba opraviť plechovú strechu na kaštieli, mali by na to 

pozrieť tesári. 

➢ Poslankyňa  Mgr. HohlerCúth E. poznamenala, že obec má schválené Zásady podpory mladých 
rodín v obci Plášťovce, týka sa to niekoľko mladých rodín,ktorým prináleží príspevok pri 

narodení dieťaťa. 

➢ Starosta obce odpovedal, že tento rok v decembri dostane príspevok každá rodina, ktorým 

prislúcha. Ďalej poznamenal, že predmetný vnútorný predpis by bolo vhodné prehodnotiť,  

a možno presúvať úhradu príspevku pri prvom nástupe dieťaťa do MŠ na území obce 

Plášťovce. 

➢ Poslanec Antal N. dodal, že príspevok z rozpočtu obce, by mali dostať rodiny ktorých deti 

chodia do školy na území obce Plášťovce, a zároveň sú prihlásený na trvalý pobyt v obci 

Plášťovce. 
➢ Starosta obce navrhol, aby predsedovia komisií prebrali schválené VZN z predchádzajúcich 

období, ktoré súvisia s ich činnosťou. 
➢ Poslanec Antal N. sa opýtal, či by sa nedalo zistiť, že ktorí obyvatelia neseparujú odpad. 
➢ Starosta obce odpovedal, že už sa pripravuje nové VZN.  
➢ Poslanec Kiss J. pripomínal, že treba informovať obyvateľov o pripravovaných zmenách od 

budúceho roku formou letákov. 
➢ Poslankyňa Balková M. poznamenala, že pri Drázge je znova divoká skládka odpadov, treba to 

odstrániť. 
➢ Poslanec Ing. Péter J. dodal, že Urbárske spoločenstvo by potreboval stavebný odpad na úpravu 

cesty smerom na Szőlőhegy. 
➢ Zástupkyňa starostu p. Korčoková M. sa opýtala, či bude tento rok Vianočný trh.  
➢ Poslankyňa Mgr. HohlerCúth E. odpovedala, že áno, na zasadnutí komisie kultúry, športu 

a mládeže bol určený termín uskutočnenia Vianočného trhu na 14.12.2019. 
➢ Poslanec Antal N. mal pripomienku, že by bolo vhodné pozvať hudobnú skupinu (napr.  Kanta 

bratia). 
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➢ Poslanec Kiss J. sa opýtal, či bude zámenná zmluva so spol. H+H Unipo.  
➢ Starosta obce odpovedal, že konateľ spoločnosti rieši právny proces ohľadne výmeny ťarchy na 

parcely čo má vo vlastníctve, pred 2 týždňami sa stretli a p. Ing. Niemiec bol vyzvaný na 

urýchlené konanie. 
➢ P. Bc. Fabianová sa opýtala, že  čo má odpovedať 3 mladíkom z posilovne.  
➢ Starosta obce odpovedal, že mladíci sa majú hlásiť u neho, po určení zodpovednej osoby sa 

spoja s inými záujmovými skupinami . 
 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu, starosta obce poďakoval každému za účasť, a 7. zasadnutie 

ObZ v Plášťovciach ukončil. 

 

 

 

 

                                                                                                   Ing. Peter Köpöncei 

                                                                                                     starosta obce      

 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

Poslankyňa  Mgr. HohlerCúth Erika 

 

Poslanec:              AntalNorber 

 

 

Zapisovateľka:     Vinczeová Silvia  
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